

生活百味



Hotage

枇杷

交越四季的枇杷,似乎也分不太清楚是早是晚。但这种“备四时之气”的意蕴,倒是十分讨人欢喜。人生亦是如此:若求常青,又何必分什么早晚?无意于汲汲营营的枇杷,只是兀自生长着,寂寞有时,烂漫有时,待把世间风光看遍,也便是开花结果时。



尔东

高考经济

这两天,随着高考考点的公布,家长群里起了点小波澜。往年文科都是在位于唐闸的二中考的,今年换了地方了。另外的选科组合去二中。考点附近宾馆的房间“转让”“求转让”,家长们在群里忙得不亦乐乎。可怜考生父母心,“高考经济”年年兴!

送饭倒计时

自从儿子升高三以来,因为担心他两顿饭在学校解决,不好好吃,我们坚持每天晚上到学校送一次饭。这一天,因为下班晚,我没来得及回家烧饭,冲到学校附近一家西餐店,点了份外卖——鸡肉蘑菇意大利面,老板娘结账200元!我支付完,才反应过来,遇到黑心老板了。争论了几句,想打物价投诉电话,可手机上的按键突然上蹿下跳,号码怎么都按不下去。那边放学的时间快到了,无奈、愤怒、焦躁……一下子急醒了!看看枕头边的手机,5月22日凌晨3点,算一算,倒计时还有16天。哈哈,真正送饭的日子也所剩无几了,坚持到底就是胜利,且送且珍惜。

把您的精彩微信
分享给更多读者投稿邮箱:
jhwbtg@163.com一文一图,展示您的
多彩生活、健康生活、美好生活。还等什么,
赶快来加入吧!
微信被选中,
有奖励哦!

低头族

世界上最远的距离不是天涯海角,而是我站在你面前,你却在玩手机。

就像网上流传的这句话一样,每个人都渴望人际交往,可是在面对选择交往媒介的时候,却在手机上徘徊不定。

图①由CFP提供

图②③④⑤由建筑师61319.郭俊提供



施琳玲

最温暖的礼物

520,最温暖、最幸福的礼物,莫过于一个生命的重生!今天,在整整历经100多天的生死考验后,从33次心脏除颤到用ECOM维持生命,从保命到保腿的十余次手术,小晴姑娘终于出院了!作为亲历者、见证者、记录者,我看到这一切太不易,这里有医者一次又一

次的不言放弃,有整个通城带来的温暖,还有其母的坚强和生命的顽强!小晴姑娘和医护人员紧握的手,证明了医患携手才有生命的奇迹!(我一向反对在医疗报道中强调奇迹文化,但小晴的重生是一个生命的奇迹和爱的奇迹,恕我如实表达!)



璐熙

演员张译

张艺谋的新片上映了,张译是主演之一。上次见他是在《一秒钟》里,演一个为了看到新闻纪录片中留下一秒钟影像的女儿,千里迢迢从农场逃出来的劳改犯,1米78的身材把自己瘦到只有110斤,颧骨凸出……这次是演一个训练有素的特工,穿着黑大衣,戴着黑礼帽,走在白雪皑皑的哈尔滨中央大街上。哦,那是他的家乡,他是东北人。

对他的荧幕初印象是《士兵突击》,绿油油的军装衬着黝黑的皮肤,单眼皮、厚嘴唇,有些后缩的下巴,笑起来一口白牙。比起土憨王宝强,人精陈思诚,还有阳光帅气的李晨,他似乎并不出众。

再后来是《追凶者也》,独挑

大屏幕,让人眼前一亮。演一个运气有点背的五星级杀手,戴一副眼镜,看起来很斯文。明明是坏人,却让人恨不起来,甚至有些萌萌哒,让人笑岔了气。一个人撑起了整部电影的表演。

再看他现在,青涩褪去,锋芒展露。清晰的轮廓,坚毅的眼神,再配上一副播音嗓,他在迎来属于自己的全盛时代。

从来没有在热搜上看到过他的名字,也没有看到过他代言的广告,更别提真人秀了,他说不上真人秀是因为要坚守内心的底线。演员是需要与观众保持一定距离的,灵感和天赋才不会被泥沙俱下的大众文化所消弭。你不需要雅俗共赏,你只需

要做你自己就好。

他的文字也意外的好,他在博客里这样写老乡萧红:“最近热爱萧红,才发现,八十年前,她住在我家隔壁的那条街……我自旧的商业街转来,默立上中央大街的石头,闭目,你还冷吗?还饿吗?你我的朝向可曾一致?可曾穿过你的身体?要记录一生的遇见,那是旅途中最值得珍贵的驿站,它汇集了不同时空的巧遇。悲欢离合,全在这座遇见的驿站……”

这个冬天,有点想去哈尔滨的中央大街走一走,看看暴风雪中的城市,替张宪臣吃一根马迭尔,告诉他很甜,黎明也一定会如约而至。

思想火花



红霞

穿针

许久没有拿针线了,那针眼儿越发的细了,线和针眼儿,如磁铁的同极般总是擦肩而过……

想起年幼时,每次帮奶奶穿针,总是不解,针眼儿明明很大呀。

原来,我们认为的大,并不大,我们认为的小,也并不小。



装点心灵

禾下乘凉

忍不住发个圈儿记录一下,和孩子们聊起袁爷爷,聊到袁爷爷踏遍祖国山河,寻遍十几万株稻苗,顶着烈日和虫咬,只为一株最好的种子;聊到袁爷爷辛勤耕耘和伟大的贡献;聊到袁爷爷两个童真又壮阔的梦想;聊到袁爷爷送给孩子们的八个字“知识、汗水、灵感、机遇”;聊到袁爷爷突然辞世,人们无尽的哀思……聊了很多很多。孩子们感叹、崇拜、敬仰,几个孩子动容了,流下了眼泪。我也无法准确描述当时的情景和情感,只能和孩子们一起,用图画绘制袁爷爷的梦,向袁爷爷致敬:风轻轻吹起,袁爷爷在禾下乘凉……



张利民

举手之劳

早上上班途经人民路京扬数码城时,近十辆永安行电瓶车没有按序停放在停车架上。有的乱七八糟停在人行道上,有的横倒在树旁边,有的甚至就停在慢车道上。此场景不仅与南通文明城市不匹配,还影响行人和慢车道出行,存在交通隐患。看到眼前一幕我就下车了,花了近10分钟时间将那些永安行电瓶车停放在车架上。同时也呼吁那些不文明市民,从我做起,从现在做起,做一个名副其实的南通人。

